
y-g:! 1 t/m l0: voor elk goed antwoorul *3 voor elkfour a$woord -% puru.

l' Het vierkant ABCD ho,ft zdden van lengte r. Hoe groot is de oppervlakte van
rechthoek ztEtr'C?

A);

2. De figuur hiemaast is niet symmetrisch.
vierkantjes dat je zwart moet maken om
symmetrisch is?
A) l B)2 c)3
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Je hebt 75 minxten de tijd. Maak van de opgaven gewoon wat je maken kunt,
en raak niet teleurgesteld wanneer niet alles luh. -
]3 y."S eon rekenmachine góruiken, wel kladpapier natuurlijk.
Vul het antwmrdformulier met potlood nauwkeurig in.
De puntentelling is als volgt:t Om te beginnen kijg je 30 punten cadeau.i Voor elk goed antwoord krijg je 3, 4 of 5 punten.* Voor elk fout antwoord wordt i{, I of I % punt afgetrokken.* Voo-r een vmag die je open laat hijg je ieen pirt"n ,* ook geen' strafounten.
De antwoorden staan vanaf maandagavcnd 24 maart op Teletekst pagina 437.

Veel succes en vooral veel plezier!

4' op een plein komen zes straten uit. vier ervan zijn twcerichtingswegen, de andere twee zijneenrichtingswegen met verkeer alleen naar het plein toe. Een .uto ilot ïit ..n straat het plein open verlaat het prein weer via een andere rtr."t. op hoeveel manieËn u, *n *to zo het preinpasseren?

A) t2 B) 20 c)24 D) 28 E) 48

Hi,ernaast.zje je ee1 scheepsvlag. Iedere zijde van de rechthoek is in drie
getUr(e stukken verdeeld. Hoe groot is de verhouding van de oppervlakten van
het witte en het grijrc gedeelte van de vlag?
A) l:1 B) t:2 C) l:3 D) l:4 E) 2:3

B)1 c)t E)3

Wat is het kleinste aantal witte
een figuur te krijgen die wél

Het getal 1F is getijk aan

A) d»' B) (,8), c) 2ro

D)4

D) 2n

E)5

'E)2*

,w,
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In een plat vlak teken ik door een punt /4 twintiS verschillende rechte lijnen. Wat is het grootste
aantai rechte hoeken dat hierdoor bij I kan on(slaan?
A) l0 B) 20 c) 30

Hiernaast zie je een kubus afgebeeld. Punt F is het mrdden van ribbe 8C, A
punt G is het midden van ribbe 88. Welke roure over de k-ubus van A naar
D is de kortste?
A) AtsD B) ACD C) AI;D D) AED E) ABGD

Op dit moment is de hoek kleiner dan 80". Hoe groot is de hoek nu?

A) 20" B) 25' c) 40' D) 45' E) ss' c

9. M is het middelpunt van de cirkel die driehoek.4EC omsluit. De driehoek is
gelijkbenig met AC=BC. Verder is lMAC=24'. Hoe groot is IMAB 7

.A,) 40" B) 42" C) 45' D) 48. E) 66"

10. Op de planeet Mars zijn levende wezens ontdekÍ, Marsianen genaamd. Een onderzoeker stelde:
"ledere Marsiaan heeft 2 hoofden." I:ter bleek dat hij zich vergist had. Welke van de volgende
vijfbeweringen is beslist waar?
A) Er zijn geen Marsianen met 2 hoofden. D) Er is een Marsiaan die geen 2 hoofden heeft.
B) Iedere Marsiaan heeft meer dan 2 hoofden. E) Er is een Marsiaan met meer dan 2 hoofden.
C) Er is een Marsiaan met I hoofd.

Vragen 11 tlm 20: voor elk goed annvoord +4 punten, voor elk fout anrwoord -l punt.

1 1. In een cirkel met een straal van 3 cm is de rechthoek zLBCD getekend. De punten
P, Q, R en .l zijn de middens van de zijden van de rechthoek. Hoe groor is de
omuek van de ruit PQRS1

A)6cm B)8cm C)9cm D)12cm E)+1,5cm

12. Van drie getallen d, à en c is gegeven dat2a=b, ab=c en àc:500.
Hoe groot is het product aàc ?

A) 500 B) 1000 c) 1250 D) 2000 E) 2500

Ik rij met de auto van Amsterdam naar Eindhoven en weer terug. Op de heenweg is mijn
gemiddelde snelheid 90 km/uur, maar op de terugweg haal ik slechts een gemiddelde van 60
km/uur. l#at is mijn gemiddelde snelheid op de gehele tocht, heen en temg?
A) 66 kn/uur B) 72 kn/uur C) 75 km/uur D) 78 km/uur E) 84 kn/uur

14. De'voetbal"diejerechtsgetekendzietiseennrimtefiguurmet32zijvlakken,
te weten 20 regelmatige zeshoeken en 12 regelmatige vijftroeken. Hoeveel
ribben heeft deze voetbal?
A) 60 B) 72 C) 90 D) 96 E) 120

In een klas van 28 leerlingen heeft ieder meisje vier boeken meegebracht en iedere jongen drie.
Samen hebben ze 100 boeken bij zich. AIs M het aantal meisjes in deze klas voorstelt, dan is
A) M<1 B)7=Mst$ C) t1<M<14 D) ls<M<18 E) M>18

D) 40 E) 50
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16. Je hebt een grote voorraad puzzelsrukjes. leder stukje is opgebouwd uit vier
kubusjes van elk I cml die aan elkaar vastzitten, zoals je rechts getekend ziet.
Met deze puzzelstukles kun je geen lubus bouwen met afmetingen
A) 2r2x2 crnr B) 4x4x4 cmr C) 6xóx6 cm3

effi#ffiffi

D) 8x8x8 cmr E) 9x9x9 cmr

I7. Je tekent in een rechthoekig coördinatenstelsel alle punten (-r,y) waarvan de coördinaten vol6oen
aan;r2+-ry=6. waÍ voor figuur krijg je?
A) een punt B) een cirkel c) een parabool D) een rechte lijn E) twee rechre lijnen

18. Rechts zie je vijf puzzelsrukjes. Met
yier van deze vijf stukjes kun je een
vierkant leggen.
Welk srukje moet je weglaren?
A) stukje I B) stukjc 2 C) stukje 3 D) srukje 4 E) srukje 5

19. Pinoklio heeft de afgelopen jaren een heleboel kalenders verzameld. De kalender van 1997 heefr
hij evenwel niet. Maar hij kan zonder enig probleem een oude kalender gebruiken voor 1997. Van
welk jaar kan die kalender zijn?
A) 1986 B) 1987 c) i989 D) 1990 E) 1996

2A. Wat is het verband tussen de getallen a=2103199"/2 en b:21031996x21031998 ?

A) a2=b2-l B) b=a+\ C) a=à+1 D) a=2b E) b=a

Vragen 21 t/m i0: voor elk goed anfiroord r 5 punten, voor elk fouÍ anrwoord * I % punt.

brlvoorbeeld 4! bedoelt men 4.32.1, en evenzo is 7l='l 6.54.3"2.1. Mogelijk wisr je
. Wat is van het getal 1! +21 +3:+... +991 + l00l heÍ laatste cijfer (eenhedencijfer)?

B)3 a\, D)i E)0

22. Hoeveel cijfers telt her getal 45.51a ?

A) 13 B) 14 c) 16 D) 18 E) 19

23. Een bal met een straal van 5 cm drijft op het water. Het laagste punt van de bal is 2 cm lager dan
het wateroppervlak. Hoe grool is de straal vande cirkel die de bal met het waleroppervlak maakt?

A)3cm B) lí cm C) 4 crn D)1,6r cm E)5cm

24. Van een driehoek heeft de langste zijde lengte 3 en de korlste lengte 2. Wat is de maximale
waarde van de oppervlakte van deze driehoek?

il 2,lT B)3 q z,lT D) /r3 E) 4;

25. Een driehoekig stuk land is omgeven door een sloot. De zijden van de
driehoek zijn 12 m, 16 m en 20 m lang. De sloot is overal 2 m breed.
Hoeveel m2 is de oppervlakte van de sloot, in twee cijfers achter de komma?
A) 96,00 B) 99,14 C) t02,28 D) t0s,42 E) 108,57

26. Hiernaast zie je een bord met 64 velden, 32 witte en 32 grijze. Hoeveel
vierkanten - opgebouwd uit hele velden - kunje aanwijzen die precies evenveel
witte als grijze velden telten?

21. Met
dít al
A)5

A)4 B)13 c) 25 D) 28 E) 40
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27. Een kubus wordt in een bol gepraatst. De hoekpunten van de kubus riggen niet op de bor maart'?iltn' De- "es zijvlakken van de kubus woàen nu naar alle kantei-uitgebreid. In hoeveelgebieden wordt het boloppervlak door deze zes vlakken verdeeld?A)26 B) 20 c) 18 D) 14 E) 12

28. In een 'magisch vierkant,, is de optelling van de drie gerallen in elke
rij, in elke kolom en in beide diagonalen hetzelfde. Èiemaast zie je
links een voorbeeld en rechts een magisch vierkant dat nog verdÉr
moe_t worden ingewld. Welk geul komt in het hokje met de * ?A)5 B)7 c)8 D)9 E)10
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scholieren mee ii Àiàr dan landen in In
Kangoeroe", onder auspiciën

29. Qriehoek lBc is gelijkzijdig mer zijden van rengÍe 2. De tijn / die evenwijdig
is aan lB verdeelr de driehoek in twee srukken met gelijke oppervtafre. ftö
lang is lijnstuk.4p?

A) + B) ; c) I » ,lï E) 2-,1ï

30' Ik heb l0 munten van I Euro. Deze munten moet ik 
-weggeven 

aan acht personen, zodanig datieder van de acht minstens één munt krijgt. op hoeveel verschillende maniËren Ln ik de muntentoedelen?
A) lo B) 28 c) 36 D) 72 E) 80
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